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REMARQUE 1: Pour les cue-bid, il faut distinguer les ouvertures Majeures et mineures :

* Un cue-bid apres une ouverture majeure et une intervention implique le fit (souvent par 4), Si
I’on n’a pas le fit et des pts, on commence par contrer et I’on cue-bide apres.

Ex : 1P, 3T (intervention Michael précisé 5SK/5C),3K-> fit P (probablement 4), probablement
tenue K, 10/11H, recherche manche, Forcing, demande & I’ouvreur de se décrire.

* Apres une ouverture mineure : 1T,2K( les 2 majeures), 2C ou 2P implique I’arrét mais pas
obligatoirement le fit a T ; le partenaire doit se décrire.( se fait avec 10-11pts sympathiques).
REMARQUE 2 : Abandonner la collante qu’il faut connaitre pour comprendre ceux qui la
jouent : la couleur du répondant est 5™ si elle est collée a celle de I’intervenant.

Ex : IT(1K),1C,1P indique 5P ( pour ceux qui jouent la collante).

REMARQUE 3 : I’ouverture 3SA indique une mineure 7™ affranchie avec de préférence une
dame a co6té, pour rechercher une manche.

Réponses : - passe avec 2 cartes dans les mineures et 3 plis.

- avec rien d’intéressant, on dit 4T et I’ouvreur rectifie ou passe.
REMARQUE 4 : Apres ouverture mineure, avec 1’ouverture et les majeures 4-3, on contre ;
on contre aussi « toute distribution » avec 17+, sauf exception...

Question : comment intervenir sur 1T, avec: ADVI10 | La main de 19H doit étre dévalorisée ;

Ax Le contre peut étre génant si le
RDV partenaire répond a coeur.
Dxxx Il vaut mieux annoncer 1SA (16-17-18
ou méme 19ptsH mal faits)
Avec : ADV10xx
Ax
RDV La on contre sans hésiter
Dx
| SIGNALISATION : | Grosse ou petite ?
Ex1 :
765 Sur I’entame de 1’ As d’Ouest, le 8 doit étre interprété
ARA43 8? comme une petite, slire si sud passe le 2 et probable
s’il passe le 9.
2
Ex2:
D10 76 Sur I’entame de I’ As d’Ouest, le 4 doit étre interprété
AR9S8 4? comme une grosse.
5

Régle a utiliser en cas de doute (pour celui qui entame et qui voit son jeu, le mort et les cartes
jouées)

Si 3 cartes inférieures a la carte du partenaire qui signale n’apparaissent pas,
c’est tres vraisemblablement une grosse.

Si 2 cartes inférieures a la carte du partenaire qui signale n’apparaissent pas,
c’est plutdt une grosse.

Si 1 seule carte inférieure a la carte du partenaire qui signale n’apparait pas,
c’est tres vraisemblablement une petite




Exercicel :
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1T 1K
1C - 2T -
2K* - 2C - *p.continue a te décrire

4C

L’As T est vraisemblablement sec,
le 10T est une préférentielle pour appeler les Piques

S O N E
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Sur I’entame AsP, le 10P est un appel préférentiel
pour les K (la +grosse entre T et K car P est I’atout).
—>Retour 9K
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Plan de jeu: Mort inversé :

AT, T coupé gros pour pouvoir remonter a I’atout et

recouper les T....

On fait :+1 si les K sont répartis.

* Si on ne peut pas jouer « mort inversé », il faut tirer
2 fois atout et compter les mains en jouant C

REMARQUE : Lorsqu’il manque un honneur, il a plus de chance de se trouver dans la main

longue.

REMARQUE sur les 3 cas d’utilisation de la 3*™ forcing : recherche de fit ou de SA
Il s'agit d'un bicolore économique collé a la répétition, soit les seuls trois cas suivants :

1T- 1C
2T- 2K

1T- 1P
2T-2K

1K- 1P
2K-2C avec ou sans C :

Rappels L’enchére en question (2K,2K ou 2C )est forcing et totalement artificielle, ne promettant rien
dans la couleur. Elle garantit 9H+ et la deuxiéme( le 2K de la 2°™ séquence, la ol 2C aurait été également
un bicolore économique) dénie formellement 4 cartes a Cceur.

L’ouvreur répond par ordre de priorité :1) fit par 3 dans la

17" couleur du répondant,

2) fit par 4 dans la 2™ couleur du répondant,

3) SA avec arrét dans la

2" couleur du répondant,

4) Répétition de la couleur d’ouverture.




